
WINE
BEYOND NATURAL

Product
C A T A L O G U E  2 0 2 4



2

TABLE OF
CONTENTS

WHEN IN ROME | ITALY

STORY

WHY CHOOSE SUSTINA WINES

04

05

06

11

28

31

VISION 03

FAMILLE DESCOMBE 
CHÂTEAU DE POUGELON | BEAUJOALAIS

DOMAINE PASSY LE CLOU | CHABLIS

MISS GAMAY | VdF

FAMILLE DESCOMBE | BURGUNDY

VARIETAL WINES | VdF

BAG IN BOX | VdF

KEYKEGS | VdF

DOMAINE DE LÁ-HAUT | RHÔNE

13

15

17

19

20

23

26

27

BODEGA AKUTAIN | RIOJA 

KAPISTONI | GEORGIA

Stainless Steel Qvevri Light Weight Super Light 
Weight

Barrique Concrete



3

THE VISION
The boutique agency, Sustaina Wines, was founded in 2023 by Peter 
Douglas,  a wine industry veteran with over 13 years of experience. 
Based in Berlin, it  specializes in purchasing and distributing wines 
from producers and distributing wines that align with our internal 
standards.

These standards focus on wine quality, service, communicated 
availability, and a commitment to sustainable practices, from 
vineyard to packaging.

I proudly represent both small and large-scale wineries committed 
to environmental responsibility, ethical business practices, and 
innovative wine production methods. The producers contribute to a 
sustainable environement through light weight packaging, renewable 
energy during production or by using light weight or alternative 
packaging, reducing the CO2 impact.
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Sustaina Wines is the leading boutique wine
agency committed to sustainability. To us,
sustainability isn’t just a trend; it ’s a way of
life.  Our emphasis on sustainable practices,
from the vineyard to packaging, has a positive
impact on our planet.  This is evident both
economically and environmentally, as we
champion carbon reduction, embrace natural
approaches in the vineyards, and it resulting
efficient logistics.

Alternative Format Wines
Our Bag-in-Box (BiB) wines are changing the
game, achieving a remarkable 10x reduction
in carbon emissions compared to traditional
glass bottles.

Lighter, Greener, Smarter: FrugalPac. These
0.75L paper bottles are crafted from 100%
recycled PET plastic.  These innovative bottles
use 90% less energy and emit 79% less CO2
than their virgin PET counterparts.  They’re
not only environmentally responsible but also
87% lighter than conventional glass bottles
and 40% smaller,  significantly reducing CO2
emissions throughout the supply chain.
Lightweight Glass Bottles:  A Greener
Alternative Even our lightweight 420-gram
glass bottles have a lower carbon footprint,
approximately 22% less than traditional glass
bottles.

A Sustainable Shipping Solution One
20L KeyKeg holds nearly 27 bottles of 0.75L
wine, which means about 16 kg less glass is
shipped for each Keg. A empty KeyKeg of 20
liters weighs only 1.05 kg—only a fraction of
the weight per hectoliter when compared to
steel kegs or glass bottles. 

4
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WHY CHOOSE 
SUSTAINA
WINES?

Our producers strictly adhere 
to Sustaina Wines’ internal 
guidelines, ensuring clear 

availability, transparent pricing, 
and rapid service.

Expertise in internationally 
sourcing products,  ranging 

from small-scale operations 
to international tenders and 

customized labels.

Expedient handling of all  orders. 
Soon to be traceable through 

your online account.

Over 13 years in the wine trade, 
covering gastronomy, specialist 
stores, HORECA, E-Commerce, 

and FMCG, from purchasing and 
quality evaluation to new label 

and product development.

Specialization in sustainable 
packaging and lesser-known, yet 

exceptional underdogs. 

Whether you require individual 
bottles or large quantities,  we can 

cover nearly any aspect.

I offer a full-service, providing 
masterclasses and seminars, to 

boost your sales.

HIGH STANDARDS

GLOBAL SOURCING

FAST ORDER PROCESSING
& TRACEABILITY

EXTENSIVE 
EXPERIENCE

NICHE FOCUS

FULL SERVICES
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WHEN
IN ROME
When in Rome is here to make drinking wine as much fun as it  is in 
Italy. We bring you high quality craft wines at great value, whilst all 
the time minimising our impact on the environment.

6
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ITALY | VENETO

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV VOL-
UME

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER Units LAYER Units PAL Notes

1000 "Sekko" Sparking White Glera Veneto NV 10.50 0.2l Log In Log In Log In Log In Only full PAL 3,600 Vegan friendly 
Can

1001 Pinot Grigio IGP Terre di Chieti Pinot Grigio Terre di 
Chieti NV 13.00 0.187l Log In Log In Log In Log In Only full PAL 3,000 Vegan friendly 

Can

1002 Pecorino IGP Terre di Chieti Pecorino Terre di 
Chieti NV 13.00 0.187l Log In Log In Log In Log In Only full PAL 3,000 Vegan friendly 

Can

1003 Rosato IGT
Montepulciano, 
Bombino Nero 

di Troia
- NV 12.50 0.187l Log In Log In Log In Log In Only full PAL 3,600 Vegan friendly 

Can

1004  Primitivo Puglia IGP Primitivo Puglia NV 13.50 0.187l Log In Log In Log In Log In Only full PAL 3,000 Vegan friendly 
Can

1005 Pecorino IGP Terre di Chieti Pecorino Abruzzo NV 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In Only full PAL 840 Vegan friendly 
Frugal Pac

1006 Rosato IGT
Montepulciano, 
Bombino Nero 

di Troia
- NV 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In Only full PAL 840 Vegan friendly 

Frugal Pac

1007 Primitivo Puglia IGP Primitivo Abruzzo NV 13.50 0.75l Log In Log In Log In Log In Only full PAL 840 Vegan friendly 
Frugal Pac

1008 Pecorino IGP Terre di Chieti Pecorino Puglia NV 13.00 2.25l Log In Log In Log In Log In Only full PAL on request Vegan friendly 
Bag-In-Box

1009 Montepulciano d'Abruzzo Montepulciano Abruzzo NV 13.50 2.25l Log In Log In Log In Log In Only full PAL on request Vegan friendly 
Bag-In-Box

1010 Grillo DOC Leaf Grillo Sicily NV 13.00 2.25l Log In Log In Log In Log In Only full PAL on request Vegan friendly 
Bag-In-Box

1011 Nero d'Avola DOC Nero d'Avola Sicily NV 13.50 2.25l Log In Log In Log In Log In Only full PAL on request Vegan friendly 
Bag-In-Box

WHEN IN ROME

In Italy, wine lovers visit their local winery 
with a refillable containers, f il l  them, go 
home, decant & enjoy

When in Rome is on a mission to bring this 
tradition to the EU.

Experience exquisite Italian wine from 
independent craftsmen, all  in sustainable 
packaging. Rethink the way your customers 
perceive wine. 

WHEN IN ROME

 

tbctbc
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1002 - Pecorino IGP 
Terre di Chieti

1004 - Primitivo 
Puglia IGP

1003 - Rosato IGT

Indigenous grape variety 
that delivers a crisp and 
aromatic experience 
with hints of pears, 
apples, and sage.

A dry robust red wine 
from Puglia,  featuring 
bold cherry and prune 
aromas with a fruit-
driven character.

A light-blend of 
Montepulciano and 
Bombino Nero di Troia 
grapes, fusing Italian zing 
with Provence elegance. 
Expect summer fruits and 
a garrigue kick.

1000 - “Sekko” 
Sparking White

1001 - Pinot Grigio 
IGP Terre di Chieti

Semi-sparkling white from
Italy. Light bodied with a 
aalanced acidity and subtle 
sweetness.  It  offers notes
of acacia, citrus and green 
apples.

Full-bodied, floral, 
with melon and 
lemon undertones. 
Pairs well with 
creamy chicken, 
risotto, and seafood. 

WHEN IN ROME
100% Recycable & 4x lighter than glass.

8
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WHEN IN ROME

1006 - Rosato IGT

A light-blend of 
Montepulciano and 
Bombino Nero di 
Troia grapes, fusing 
Italian zing with 
Provence elegance. 
Expect summer fruits 
and a garrigue kick.

1007 - Primitivo 
Puglia IGP

A dry robust red 
wine from Puglia, 
featuring bold cherry 
and prune aromas 
with a fruit-driven 
character.

1005 - Pecorino 
IGP Terre di 
Chieti

Vibrant white 
wine with a full 
body that dances 
with notes of 
ripe yellow pear, 
crunchy apple, 
and sage. Crisp, 
refreshing, 
and perfectly 
balanced acidity 
and alcohol.

Elevate tradition 
with our game-
changing paper 
bottle: 84% lower 
carbon footprint, 
six times less 

Five times lighter than glass, with a carbon impact 84% less and
a footprint six times smaller.



10

1010 - Grillo DOC 
Organic

1009 - Montepulciano 
d’Abruzzo

1008 - Pecorino IGP 
Terre di Chieti

1011 - Nero d’Avola 
DOC

Medium-bodied juicy 
white wine with a 
refreshing acidity. 
Notes of citrus, 
tropical fruits,  and 
almond lead to a 
long, easy-drinking 

Medium-bodied 
juicy red wine with 
a grippy tannin 
structure. Notes 
of red cherries, 
raspberries,  and 
white pepper lead 
to a long, easy-
drinking finish.

Full-bodied, floral, 
with melon and 
lemon undertones. 
Pairs well with 
creamy chicken, 
risotto, and seafood. 

Ripe black cherry, 
plum and a touch of 
spice. Smooth and 
approachable, goes well 
with pasta and grilled 
meats.

WHEN IN ROME

ORGANICORGANIC

10x lower CO2 emissions and 98% less waste compared
to a glass bottle. 100% recycable.
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FAMILLE
DESCOMBE
A terroir-driven producer, they offer a range of wines that span 
high-end to entry-level options, as well as economical bag-in-
box and keg wines. They prioritize organic practices and are 
transitioning to even more sustainable methods, employing 
low-intervention techniques. Their selection includes varietals, 
prestigious single-vineyard wines, and cuvées, all  with an emphasis 
on various regions within France.

11
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Château de Pougelon
FAMILLE DESCOMBE

FRANCE | BEAUJOLAIS

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV
VOL-
UME 

/ L

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER
BOTTLES 

LAYER
BOTTLES 

PAL Notes

1090 Beaujolais blanc Pierres Dorées Chardonnay Beaujolais 2022 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1091 Beaujolais blanc Pierres
Dorées Magnum Chardonnay Beaujolais 2022 12.50 1.5l Log In Log In Log In Log In 18 198 Magnum

1015 Beaujolais Villages AOC "Granite" Gamay Beaujolais 
Villages 2022 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1016 Beaujolais Villages AOC "Pougelon" Gamay Beaujolais 
Villages 2021 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1017 Brouilly AOC "Clos Reisser" Gamay Brouilly 2020 13.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1018 Brouilly AOC "Clos
Reisser" Magnum Gamay Brouilly 2020 13.50 1.5l Log In Log In Log In Log In 18 198 Magnum

1019 Brouilly AOC "Voujon" Gamay Brouilly 2020 13.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1020 Juliénas AOC "Beauvernay" Gamay Juliénas 2019 14.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1021 Fleurie AOC "Grille-Midi" Gamay Fleurie 2019 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1022 Morgon AOC "Corcelette" Gamay Morgon 2020 13.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1023 Beaujolais Villages AOC Nouveau 
"Granite" Gamay Beaujolais 

Villages 2023 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 Seasonal

The winery, currently in its early vintages, 
aims to be HVE classified in the future. The 
vineyards employ agroforestry practices to 
attract beneficial organisms, reducing the 
need for insecticides and emphasizing organic 
methods. Concrete vessels,  spontaneous 
fermentation, and low intervention are key to 
producing the unique terroir-driven wines.

CHÂTEAU DE POUGELON

The Château de Pougelon, built in 1662, boasts a blend of Henri IV and Louis XIII architectural styles.  Its rich 
history includes notable figures like Antoine Guillin de Pougelon, a lawyer who elevated the family’s status and 
dabbled in Lyon’s politics.  Gabrielle Guillin de Pougelon, later known as the Comtesse de Pougelon, married the 
Count de Loriol,  adding to the castle’s legacy.

1090 - Beaujolais 
blanc Pierres 
Dorées

1091 - Beaujolais 
blanc Pierres Dorées 
Magnum

This Beaujolais Blanc, 
grown in sustainable 
vineyards and vinified 
without any inputs,  comes 
from a plot located in the 
commune of Porte des 
Pierres Dorées. The clay-
limestone soil of this
southern part of Beaujolais 
is the preferred terroir for 
Chardonnay.

The Chardonnay wines 
exude intense floral notes 
complemented by hints 
of yellow apples and 
pears.  Their high finesse 
and elegance, combined 
with vibrant acidity and 
an unoaked character, 
culminate in a long finish.
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1017 - Brouilly “Clos 
Reisser”

1018 - Brouilly “Clos 
Reisser” Magnum

This Brouilly single 
vineyard unveils a rich 
expression of red fruits, 
including ripe strawberries 
and cherries.  Its structure 
is well-defined by elegant 
tannins, and finesse.

The magnum version of 
“Clos Reisser” magnifies 
its red fruit intensity and 
depth. It ’s a grandiose 
expression of Brouilly, 
showcasing its full 
potential.

Château de Pougelon

FRANCE | BEAUJOLAIS

1015 - Beaujolais 
Villages Granite

1016 - Beaujolais 
Villages “Pougelon”

A lively Beaujolais with 
vibrant cherry notes, 
this wine dances on the 
palate with a refreshing 
acidity and subtle hints 
of minerality, evoking 
the essence of granite 
terroir.

The Villages exudes 
elegance with its bright 
raspberry aromas and a 
palate that beautifully 
balances red fruit 
flavors, making it a 
delightful representation 
of Beaujolais Villages.
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1021 - Fleurie 
“Grille-Midi”

1023 - Beaujolais Villages Nouveau 
“Granite”

1022 - Morgon 
“Corcelette”

“Grille-Midi” 
encapsules the terroir 
of the single vineyard  
with a classic charm. It 
showcases an array of 
red berries,  a touch of 
floral notes, and a silky 
texture that lingers on 
the palate.

A fresh and vibrant representation without 
carbonic maceration of the latest harvest, 
perfect for celebrating the new vintage. The 
removable sticker ensures it  can be sold 
even after the season. 

“Corcelette” is a robust 
Morgon single vineyard 
wine with layers of dark 
fruit flavors, earthy 
undertones, and a solid 
structure. It  embodies 
the depth and character 
of Morgon wines 
beautifully.

Château de Pougelon

SEASONAL
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FRANCE | BEAUJOLAIS

1019 - Brouilly 
“Voujon”

1020 - Juliénas 
“Beauvernay”

The single vineyard 
“Voujon” delights with 
floral f inesse and red berry 
notes.  Its silky texture and 
balanced acidity make it an 
enchanting representation 
of Brouilly’s charm.

The single vineyard of 
“Beauvernay” presents a 
rich bouquet of dark fruits, 
accentuated by hints of 
spice. Its unique terroir-
driven robust character, 
paired with soft tannins, 
truly stands out.
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Domaine Passy le Clou

FRANCE | CHABLIS

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV
VOL-
UME 

/ L

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER
BOTTLES 

LAYER
BOTTLES

PAL Notes

1024 Petit Chablis AOC Chardonnay Petit 
Chablis 2022 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1025 Chablis AOC Chardonnay Chablis 2021 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1026 Chablis AOC Magnum Chardonnay Chablis 2021 12.50 1.5l Log In Log In Log In Log In 18 198 Magnum

1027 Chablis Premier Cru
"Beauroy" AOC Chardonnay Premier 

Cru 2022 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 18 630 Limited

1024 - Petit Chablis 
AOC

1025 - Chablis 
AOC

A crisp and refreshing 
Petit Chablis,  it  presents 
lively citrus notes and a 
hint of green apple. Its 
zesty acidity makes it  a 
perfect aperitif or seafood 
companion.

Offering a 
harmonious 
balance of 
green apple, 
lemon, and 
a subtle 
minerality. 
Its unoaked 
profile with 
leesy character 
highlights 
the pure 
expression of 
its terroir.

1026 - Chablis AOC 
Magnum

In magnum format, this 
Chablis showcases enhanced 
depth and complexity. It 
maintains the freshness of 
green apple and citrus while 
adding a layer of richness 
and longevity.	

The winery was originally founded as a cereal farm in the 1950s. Over the span of three decades, they transitioned 
their land into vineyards. While they were initially part of a cooperative cellar,  they decided in the early 2000s to 
build their own cellar.  Today, their wines are produced from low-yielding vines, and the grapes are gently pressed. 
Extended time on the lees and aging in inert vessels contribute to the mineral-driven finesse of their wines.

FAMILLE DESCOMBE
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1027 - Chablis Premier Cru
“Beauroy” AOC

“Beauroy” is a Premier 
Cru with finesse. It 
marries orchard fruit 
with hints of white 
flowers and wet stones. 
The palate is generous, 
with a leesy mouthfeel 
and very long, elegant 
f inish.

LIMITED
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Miss Gamay

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV
VOL-
UME 

/ L

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER
BOTTLES 

LAYER
BOTTLES

PAL Notes

1028 Miss Gamay Petillant Naturel rosé Gamay France / 
VdF NV 11.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 natural

FAMILLE DESCOMBE

1028 - Miss Gamay 
Petillant Naturel rosé

This Pet-Nat rosé bursts 
with vibrant red berry 
aromas, led by juicy 
strawberries and white 
peach. Its soft bubbles 
tickles the palate, while 
a hint of citrus adds 
freshness.  The wine’s 
natural,  slightly cloudy 
appearance enhances 
its artisanal charm.	
Filtered.

In the heart of Beaujolais,  Marine Descombe challenges convention with her twin creations: a vibrant Pet Nat and a 
delightful Red, both originating from a 100% Gamay heritage. With labels inspired by Modigliani’s timeless artistry, 
they beckon the curious to explore beyond the surface. It ’s a straightforward, glouglou experience, with no added 
sulphites.

NATURAL

FRANCE
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1029 - Miss Gamay 
Noir

This red bursts 
with flavors of red 
cherry and raspberry, 
accented by hints of 
white pepper. It ’s an 
easy approachable 
joyful natural wine, 
perfect for casual 
sipping. Not only for 
seasoned naturals.

Miss Gamay

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV
VOL-
UME 

/ L

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER
BOTTLES 

LAYER
BOTTLES

PAL Notes

1029 Miss Gamay rouge Gamay France / 
VdF 2022 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 natural

NATURAL

FRANCE
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FRANCE | BURGUNDY

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV VOL-
UME

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER
BOTTLES 

LAYER
BOTTLES 

PAL Notes

1030 Meursault  AOC Chardonnay Meursault 2018 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 36 360 -

1031 Chassagne Montrachet AOC Chardonnay Chassagne 
Montrachet 2021 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 36 360 -

1032 Chassagne Montrachet AOC Pinot Noir Chassagne 
Montrachet 2018 13.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 36 360 -

1033 Meursault AOC “Vieilles Vignes” Pinot Noir Meursault 2018 13.50 1.5l Log In Log In Log In Log In 36 360 Old Vines

1034 Crémant de Bourgogne AOC "90.10" Pinot Noir, 
Chardonnay

Crémant de 
Bourgogne NV 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 96 576 -

1030 - Meursault  
AOC

1031 - Chassagne 
Montrachet AOC

An elegant expression 
from Meursault,  this wine 
highlights a harmonious 
blend of citrus and orchard 
fruit notes, complemented 
by subtle oak influence, 
leesy cahracter and a 
creamy, lingering finish.

A complex white wine 
offering aromas of white 
flowers and stone fruits. 
The palate presents a 
rich texture, showcasing 
finesse, a leesy 
texture, and seamlessly 
integrated oak notes, 
all  culminating in a 
lingering impression.

1032 - Chassagne 
Montrachet AOC

This wine presents a 
rich and nuanced palate 
with a high intensity 
of layers of ripe 
fruit,  savoury notes, 
subtle oak, and a long 
lingering finish.

Famille Descombe

19
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1033 - Meursault AOC 
“Vieilles Vignes” 

1034 - Crémant de 
Bourgogne AOC 
“90.10”

A red (!)  Meursualt offering 
a unique expression from 
old vines. Its elegant nose 
offers beautiful red fruit 
notes, with a palate of ripe, 
soft tannins and a complex 
character.	

An elegant sparkling 
wine with fine bubbles, 
citrusy aromas, and a 
crisp, refreshing palate, 
perfect for celebratory 
moments. 24 months on 
the lees.  Dosage: 5,5 g/L.

Famille Descombe

Domaine de Lá-Haut

FRANCE | CÔTES DU RHÔNE

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV VOL-
UME

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER
BOTTLES 

LAYER
BOTTLES 

PAL Notes

1035 Costières de Nîmes  AOC
Syrah, Marse-
lan, Carignan, 

Grenache

Costières de 
Nîmes 2020 13.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1036 Costières de Nîmes AOC rosé Grenache, 
Syrah

Costières de 
Nîmes 2022 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 144 720 -

1037 Costières de Nîmes 
AOC rosé Magnum 

Grenache, 
Syrah

Costières de 
Nîmes 2022 13.00 1.5l Log In Log In Log In Log In 18 198 Magnum

1038 Vacqueyras AOC
Grenache, 

Syrah,  
Mourvèdre 

Vacqueyras 2020 15.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1039 Crozes Hermitage AOC "
Haut du Loup" Syrah Crozes 

Hermitage 2021 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 36 360 -

1040 Crozes Hermitage AOC "
Bas du Loup" Roussanne Crozes 

Hermitage 2022 13.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 36 360 -

1041 Gigondas AOC "La Combe" 
Grenache noir, 
Syrah, Mour-

vèdre
Gigondas 2020 15.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1042 Châteauneuf du Pape AOC

Grenache, 
Syrah, Mour-

vèdre, Cinsault, 
Counoise

Châteauneuf 
du Pape 2018 14.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 72 360 -

1043 Condrieu AOC "Les Chayées" Viognier Condrieu 2020 14.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 120 600 -

1044 Côte Rôtie AOC Syrah, Viognier Côte Rótie 2018 14.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 72 360 -

Situated in eastern France, the family maintained a unique connection with wine producers from Beaujolais, 
Bourgogne, and the Rhône Valley due to its central location. 
 
In 2018, the Descombe family embarked on a fresh endeavor in the northern Rhône Valley, purchasing vineyards in 
the esteemed Saint-Joseph and Crozes-Hermitage appellations. The Domaine de La Haut, perched with a picturesque 
view of the Rhone River, commands breathtaking vistas of the region’s enchanting hillsides.

FAMILLE DESCOMBE

FRANCE | BURGUNDY

20
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1035 - Costières de 
Nîmes  AOC

1037 - Costières de Nîmes 
AOC rosé Magnum 

1039 - Crozes Hermitage 
AOC “ Haut du Loup”

1036 - Costières de 
Nîmes AOC rosé 

1038 - Vacqueyras
AOC

1040- Crozes 
Hermitage AOC “
Bas du Loup”

A symphony of sun-
ripened red berries and 
Mediterranean herbs, this 
red wine culminates with 
a lingering, spicy finish, 
echoing the terroir of its 
origin.	

A magnum of pure pleasure, 
showcasing the vibrant 
allure of red currants and 
strawberries,  with a zesty 
twist and a refreshing, 
f inish.

Crafted from the Haut 
du Loup vineyard, this 
Crozes Hermitage red wine 
showcases a harmonious 
blend of dark fruit flavors, 
subtle black pepper notes, 
and a lingering, velvety 

Delight in the bright 
charm of red currants 
and strawberries, 
gracefully balanced with 
a hint of citrus zest, 
leading to a refreshing, 
fruity finale.	

A bold and intense wine 
with robust dark fruit, 
spice. Easy-drinking 
pleasure.

Crafted from the Haut du 
Loup vineyard, this white 
Crozes Hermitage showcases 
a harmonious blend of 
acacia, walnuts and hints of 
floral expressions. The full-
bodied style contributes to 
its gastronomic potential. 

Domaine de Lá-Haut

FRANKREICH | CÔTES DU RHÔNE
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1041 - Gigondas AOC 
“La Combe” 

1043 - Condrieu AOC 
“Les Chayées” 

1042 - Châteauneuf 
du Pape AOC

1044 - Côte Rôtie
AOC

Known for its full-
bodied nature, this wine 
reveals a full  body, high 
chalky tannins with rich 
red fruit,  spice, and a 
long, satisfying finish.

Showcasing the 
opulence of Viognier, 
featuring floral aromas, 
ripe stone fruit,  and a 
full-bodied character. 
Oaky texture and its 
high concentration 
contribute to its 
outstanding quality. 

A powerful and 
elegant full-bodied 
blend with a balanced 
high grippy tannin 
structure and juicy 
acidity. 

A sumptuous Syrah 
with layers of dark 
fruit,  spice, and smoky 
undertones, displaying 
both power and chalky 
tannins.

Domaine de Lá-Haut

FRANCE| CÔTES DU RHONE
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FRANCE

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV VOL-
UME

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER
BOTTLES 

LAYER
BOTTLES 

PAL Notes

1045 Chardonnay VdF Chardonnay France 2022 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1046 Sauvignon Blanc VdF Sauvignon 
Blanc France 2022 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1047 Viognier VdF Viognier France 2022 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1048 Syrah rosé VdF Syrah France 2022 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1049 Pinot Noir VdF Pinot Noir France 2021 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1050 Syrah VdF Syrah France 2021 13.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1051 Grenache VdF Grenache France 2021 13.5 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1052 Merlot VdF Merlot France 200 14.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1045 - Chardonnay
VdF

1046 - Sauvignon 
Blanc VdF

A light bodied Chardonnay 
with a cesty acidity and 
elegant yellow fruit profile. 
Made for easy drinking. 

Lively, light-bodied wine 
with electrifyingly high 
acidity. It  offers aromas of 
green apples, passionfruit, 
and freshly cut green grass.

Famille Descombe
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1047 - Viognier VdF

1049 - Pinot Noir VdF

1051 - Grenache VdF

1048 - Syrah rosé VdF

1050 - Syrah VdF

1052- Merlot VdF

Moderate-bodied Viognier 
with aromas of acacia, 
peach and yellow apples. 
It  offers a silky acidity and 
elegant mouthfeel.

Elegant and fruit driven 
wine with chalky tannins 
and a lively acidity. 
Well balanced body and 
integrated alcohol

A typical Grenache, 
this wine offers a full 
body and a moderate 
intensity of red 
cherries.  A savory 
touch adds to its 
complexity.

Crisp, dry rosé offering 
bright red fruit notes 
with a touch of spice, 
suitable for summer 
outings and lighter fare.

A bold and fruit-driven 
wine with robust dark 
fruit,  spice, and a 
satisfying, lingering 
finish.

Full-bodied fruit driven 
Merlot with notes of 
bramble, dark cherries and 
hints of spice. The elegant 
fruit-driven character is well 
balanced with the smooth 
acidity and soft tannins.

Famille Descombe

FRANCE
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1053 - Cabernet 
Sauvignon VdF

A classic Cabernet 
with notes of cassis, 
blueberries,  and pepper. 
The moderate body is 
well balanced by its 
subtle tannins and juicy 
acidity.

1054 - Viognier  VdF

1055 - Syrah - 
Grenache VdF

Organically-grown, 
aromatic white 
exuding fragrances 
of white peach and 
honeysuckle. Pairs 
wonderfully with 
lighter fare.	

Organically-
grown, fruity 
and herbal 
aromatic 
blend with 
a full  body, 
smooth 
tannins, 
and a juicy 
finish. 
Delightful 
and easy-
drinking.

ORGANIC

ORGANIC

Famille Descombe

FRANCE

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV VOL-
UME

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER
BOTTLES 

LAYER
BOTTLES 

PAL Notes

1053 Cabernet Sauvignon VdF Cabernet 
Sauvignon France 2021 14.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1054 Viognier  VdF Viognier France 2021 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -

1055 Syrah - Grenache VdF Cuvée France 2021 14.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 126 630 -
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FRANCE

Bag-in-Box, a game-changer, empowers your customers to savor their wine, one glass at a time, while preserving 
its freshness for an extended period. These fruit-driven wines not only deliver easy-drinking pleasure but also 
come with remarkable ecological benefits.  As the premier choice, they emit a mere 70g of CO2 per liter,  making 
their carbon footprint a mere 7.5 times smaller than that of lightweight bottles.  
 
With its user-friendly design and easy handling, Bag-in-Box is perfect for picnics,  festivals or on the balcony.

Bag In Box

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV VOL-
UME

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER
Bags  

LAYER Units PAL Notes

1056 Syrah 5 litres Bag-in-box
5L-rouge-new Syrah France 2021 13.50 5l Log In Log In Log In Log In 35 140 -

1057 Syrah 10 litres
Bag-in-box-10L-rouge Syrah France 2021 13.50 10l Log In Log In Log In Log In 24 72 -

1058
Merlot 5 litres 
Bag-in-box-5L-rouge
new

Merlot France 2021 14.00 5l Log In Log In Log In Log In 35 140 -

1059 Merlot 10 litres 
Bag-in-box-10L-rouge Merlot France 2021 14.00 10l Log In Log In Log In Log In 24 72 -

1060 Syrah rosé 5 litres
Bag-in-box-5L-rose-new Syrah France 2022 12.50 5l Log In Log In Log In Log In 35 140 -

1061 Syrah rosé 10 litres
Bag-in-box-10L-rose	 Syrah France 2022 12.50 10l Log In Log In Log In Log In 24 72 -

1062 Chardonnay 5 litres
Bag-in-box-5L-blanc-new Chardonnay France 2022 13.00 5l Log In Log In Log In Log In 35 140 -

1063 Chardonnay 10 litres
Bag-in-box-10L-blanc Chardonnay France 2022 13.00 10l Log In Log In Log In Log In 24 72 -

1064 Viognier 5 litres
Bag-in-box-5L-blanc-new Viognier France 2022 12.50 5l Log In Log In Log In Log In 35 140 -

1065 Viognier 10 litres
Bag-in-box-10L-blanc	 Viognier France 2022 12.50 10l Log In Log In Log In Log In 24 72 -

1056 - Syrah 5 
litres Bag-in-box 
5L-rouge-new

1065 - Viognier 5 
litres Bag-in-box 
5L-blanc

1061 - Syrah rosé 
10 litres Bag-in-box 
10L-rose

A bold and fruit-driven 
wine with robust dark 
fruit,  spice, and a 
satisfying, lingering 
finish.

Moderate-bodied Viognier 
with aromas of acacia, 
peach and yellow apples. 
It  offers a silky acidity 
and elegant mouthfeel.

Crisp, dry rosé offering 
bright red fruit notes with 
a touch of spice, suitable 
for summer outings and 
lighter fare.

FAMILLE DESCOMBE

10x lower CO2 emissions and 98% less waste compared to a glass bottle.
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FRANCE

At Sustaina Wines, the commitment to sustainability runs deep, and we’re excited to introduce a game-changing 
format in our journey toward a greener future – the KeyKeg. It ’s not just about convenience; it ’s about making a 
substantial impact on our environment.

One 20l-KeyKeg replaces 27 traditional 0.75-liter wine bottles.  The cost,  space, weight, and circulation benefits 
redefine how wine is poured, making it a standout in the sustainable wine business.  The reduction in CO2 output 
through circulation and its recyclable nature reduces the carbon footprint and preserves our natural resources. 
KeyKeg isn’t just a product; it  represents a commitment to the principles of a circular economy, where materials 
are endlessly reused, not discarded.

Please see bottled wines for detailed tasting notes.

Keykegs

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV VOL-
UME

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER
Kegs 

LAYER Kegs PAL Notes

1066 Cabernet Sauvignon VdF Cabernet 
Sauvignon France NV 13.00 20l Log In Log In Log In Log In Only Full 

PAL 40 -

1067 Merlot VdF Merlot France NV 14.00 20l Log In Log In Log In Log In Only Full 
PAL 40 -

1068 Grenache VdF Grenache France NV 14.00 20l Log In Log In Log In Log In Only Full 
PAL 40 -

1069 Syrah rouge VdF Syrah France NV 13.50 20l Log In Log In Log In Log In Only Full 
PAL 40 -

1070 Syrah rosé VdF Syrah France NV 13.00% 20l Log In Log In Log In Log In Only Full 
PAL 40 -

1071 Chardonnay VdF Chardonnay France NV 13.00 20l Log In Log In Log In Log In Only Full 
PAL 40 -

1072 Viognier VdF Viognier France NV 12.50 20l Log In Log In Log In Log In Only Full 
PAL 40 -

1073 Sauvignon Blanc VdF Sauvignon 
Blanc France NV 12.50 20l Log In Log In Log In Log In Only Full 

PAL 40 -

1074 Pinot Noir VdF Pinot Noir France NV 12.50 20l Log In Log In Log In Log In Only Full 
PAL 40 -

Wines stored in KeyKegs retain their 
freshness for longer duration. The robust 
construction of the KeyKeg ensures that the 
wine is safeguarded during distribution, 
export,  and even in regular handling and 
storage, reducing the risks of spoilage 
or breakage. Their ease of f illing glasses 
further streamlines the pouring process. 

Beyond practical benefits,  KeyKegs also 
respond to the growing consumer demand 
for sustainable packaging. 

With a design centered on circularity, they 
are an eco-friendly alternative that not 
only enhances the quality and longevity of 
wines but also adheres to contemporary 
sustainability standards. 

FAMILLE DESCOMBE

A full truck can transport 65% more wine.
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BODEGA 
AKUTAIN
Bodega Akutain, a family-owned winery with four decades of heritage, 
crafts classic and distinct wines under the D.O.Ca. Rioja label,  with 
a profound emphasis on sustainability and quality. With an eco-
conscious approach and light weight glass bottles,  they maintain a 
controlled production, ensuring every bottle embodies the winery’s 
commitment to the environment and top-tier craftsmanship.

All wines from Bodega Akutain are nurtured in their vineyards in 
the Rioja Alta region. For over a quarter-century, Bodega Akutain 
has highlighted “Rioja Alta” on their labels,  signifying a steadfast 
commitment to local,  sustainable grape cultivation and honoring 
stringent eco-friendly standards.

Jon Peñagarikano Akutain, stands at the helm of this initiative, 
seamlessly blending time-honored low intervention traditions with 
forward-thinking sustainability practices.  With a keen vision for the 
future, Jon ensures that Bodega Akutain’s limited production remains 
both ecologically responsible and highly coveted.

28
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SPAIN | RIOJA ALTA

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV VOL-
UME

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER
BOTTLES 

LAYER
BOTTLES 

PAL Notes

1075 Gran Reserva DOCa Tempranillo 
Garnacha, Viura Rioja 2015 14.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 180 720 Old Vines, low 

intervention

1076 Reserva DOCa Tempranillo 
Garnacha, Viura Rioja sold out tbc 0.75l Log In Log In Log In Log In 180 720

On Request  
Old Vines,  

low interven-
tion

1077 Crianza DOCa Tempranillo 
Garnacha, Viura Rioja 2019 13.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 180 720 Old Vines, low 

intervention

1078 Cosecha DOCa Tempranillo Rioja 2021 13.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 180 720 Old Vines, low 
intervention

1079 Rosado Gran Reserva  DOCa Tempranillo Rioja sold out - 0.75l Log In Log In Log In Log In 180 720 Old Vines, low 
intervention

1075- Gran Reserva 
DOCa

This is a complex and elegant 
masterpiece of maturation, 
with flavors of dried fruit, 
leather, and spice, underpinned 
by perfectly structured tannins 
and a savoury finish.

BODEGA AKUTAIN

LIMITED
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1077 - Crianza 
DOCa

1079 - Rosado 
Gran Reserva  
DOCa

Accessible yet 
nuanced, offering 
vibrant red fruit 
flavors along with 
hints of vanilla 
and spice from oak 
aging. A versatile, 
everyday red.

A rare find. This aged 
rosé offers nuanced 
flavors of dried 
strawberry and herbs, 
complemented by its 
subtle earthiness and 
structured mouthfeel.

Young and lively, 
this red showcases 
bright cherry and 
berry flavors with 
a hint of herbal 
notes, best enjoyed 
in its youth for its 
vibrancy.

Bodega Akutain

1078 - Cosecha 
DOCa

1076 - Reserva 
DOCa

Sophisticated and 
well-balanced, 
featuring ripe red 
fruit and a touch of 
oak, complemented 
by silky tannins and 
a medium-to-long 
finish. Ideal for 
special occasions.

LIMITED

LIMITED
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KAPISTONI
Kapistoni Winery, a family-owned traditional winery located 
in Georgia’s certif ied Eco-Zone, embodies a commitment to 
sustainability and tradition in winemaking. With a history spanning 
seven generations, the Kapistoni name signifies excellence in wine. 
They attribute the unique character of their wines to Georgia’s age-
old winemaking traditions, particularly the use of qvevri,  which has 
played a central role for over 8000 vintages. 

Believing that preserving tradition maintains the distinctive qualityof 
Georgian wines, Kapistoni emphasizes the interplay between 
qvevri’s aging environment and indigenous grapes. They minimize 
intervention during fermentation and aging to create wines that meet 
the qualitative standards of Kapistoni wine. 

Despite the recent global recognition of Georgian wines and the 
adoption of Western winemaking techniques by some, Kapistoni 
Winery remains dedicated to crafting authentic artisanal Georgian 
wines exclusively in Qvevris.  They firmly believe that the best 
Georgian wines stay true to their unique character.
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GEORGIA | KARTLI | KAKHETI

SKU 
NO. WINE VARIETY REGION VIN-

TAGE % ABV VOL-
UME

HALF 
PAL

FULL
PAL 3 PAL + PRICE 

LITER
BOTTLES 

LAYER
BOTTLES 

PAL Notes

1080 Rkatsiteli Rkatsiteli Kakheti 2019 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 96 480 natural

1081 Chinebuli Chinebuli Kartli 2019 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 96 480 natural

1082 Goruli Mtsvane Goruli Mtsvane Kartli 2021 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 96 480 natural

1083 Mukhamtsvane Mukham
tsvane Kartli tbc tbc 0.75l Log In Log In Log In Log In 96 480 natural

1084 Kundza Kundza Kartli tbc tbc 0.75l Log In Log In Log In Log In 96 480 natural

1085 Budeshuri Saperavi Budeshuri 
Saperavi Kartli 2019 13.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 96 480 natural

1086 Tavkveri Tavkveri Kartli 2019 12.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 96 480 natural

1087 Shavkapito Shavkapito Kartli 2019 12.00 0.75l Log In Log In Log In Log In 96 480 natural

1088 Asuretuli Shavi Asuretuli Shavi Kartli 2020 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 96 480 natural

1089 Danakharuli Danakharuli Kartli 2020 12.50 0.75l Log In Log In Log In Log In 96 480 natural

1080 - Rkatsiteli

Unadulterated expression 
of this white varietal reveals 
nutty and green apple 
nuances, balanced by bright 
acidity. Natural winemaking 
adds to its authenticity.

KAPISTONI

The family produces unfiltered fine wines in 
Qvevri (clay vessel) .  Their white wines undergo 
an extended skin contact of 6 months, which 
contributes to a deeper color and light tannic 
sensation. Afterwards the wines are removed 
from the skins and mature in a seperate qvevri 
for 3 weeks for natural f iltration.

KAPISTONI

NATURAL
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1081 - Chinebuli 1082 - Goruli Mtsvane

Delicate expression 
with notes of 
honeymelon, acacia, 
and light dried apricot. 
A soft tannic grip and 
elegant body with high 
finesse contribute to a 
long-lasting experience 

Multi layered aromas of 
honeysuckle, pair,  melon, 
hints of eucalyptus. Dry 
but balanced tannin 
structure  This wine is 
very unique with taste and 
aroma combination.

1083 - Mukhamtsvane

An intriguing white variety 
that offers aromatic 
complexity, featuring ripe 
apples, grated orange peels 
and walnuts.  Chalky tannin 
structure with a long finish.

1084 - Kundza

Highly distinct,  showcasing 
green fruit and wild herbs. 
The minimal intervention 
highlights its idiosyncratic 
nature, making it a unique 
experience.

1085 - Budeshuri
Saperavi

A red varietal marked 
by a rush of dark 
berries and earthy 
undertones, presented 
in its raw form. 
Elegant and deeply 
flavored.

1086 - Tavkveri

Characterized by its 
red fruit brightness. 
Fruit forward with a 
powerful and elegant 
tannin structure. 

NATURAL

NATURAL

NATURAL NATURAL

NATURAL

NATURAL

Extended skin contact and natural filtration are key to the delicate quality. 
GEORGIA | KARTLI | KAKHETI
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1087 - Shavkapito

A rare red offering 
ripe cherry, peppery 
notes, and leather. 
The light body is 
beautifully balanced 
with elegant chalky 
tannins.

1088- Asuretuli 
Shavi 

1089 - Danakharuli

An earthy red wine 
highlighted by streaks of 
black fruit and funk. It has 
a savory texture, refined 
by a powerful yet delicate 
tannin structure.

A rare varietal that 
showcases notes 
of blueberries and 
strawberries.  The sandy 
tannin structure ensures 
a deeply enjoyable 
experience with this 
natural wine.

NATURAL

NATURAL NATURAL

- 

GEORGIA | KARTLI | KAKHETI
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Sustaina Wines does not maintain its own warehouse in Germany; we 
solely facilitate direct imports from our partners.

Our prices are always calculated ex-cellar and are based on half-
pallet,  full-pallet,  or orders of more than 3 pallets.

Discounts are available for orders exceeding half a pallet,  and this 
includes the option to mix wines from different producers.  Some 

wines are only available in non-mixed pallets.

Please note that additional transportation costs will  apply and are 
calculated separately by your chosen freight forwarder.

All wines contain sulphites.
Vintages may vary.”

Order at:  orders@sustainawines.com 
Web: sustainawines.com | Phone: +49 1590 1300 895 

 
Contact:  Peter Stewart Douglas,  Kösliner Str.  4b, 13357 Berlin 


